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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO — CAD — DA 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ — UENP — REALIZADA NO DIA 10 DE 

FEVEREIRO DE 2022. Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte dois, às 09h30 

reuniram-se online por meio do aplicativo google meet, os membros do CAD, os Diretores de 

Centro de Estudos e Pró-Reitores convidados, conforme listas anexas. A reunião foi presidida pela 

Prof. Fabiano Gonçalves Costa, Vice-Reitor da UENP, que iniciou a reunião com os seguintes 

assuntos em pauta: 1) Expediente: a) Leitura e aprovação das atas das reuniões dos dias 26 

de novembro de 2021, 16 de dezembro de 2021 e 21 de janeiro de 2022, que foram aprovadas 

pelo Conselho e serão assinadas pela Presidente e pela Secretária Geral. b) 17.610.845-2 - 

Termo de Autorização de Uso JUMA-AGRO, que tem como objetivo a autorização de uso de um 

veículo que se encontra na posse e propriedade da Empresa JUMA-AGRO, para o uso da 

Universidade. c) 18.555.416-3 - Contrato de Prestação de Serviços ROTARY, que tem como 

objetivo o fornecimento de 6.200 (seis mil e duzentos) mudas de árvores para plantio. As mudas 

de árvores serão plantadas no imóvel de propriedade da Universidade Estadual do Norte do 

Paraná, no município de Bandeirantes-PR. d) 18.571.656-7 - Memorando de Intenções para 

ações no Parque Tecnológico de Cornélio Procopio, que tem como objetivo promover e 

auxiliar a implantação do Parque Científico e Tecnológico da UTFPR — CP. 2) Ordem do Dia. a) 

18.447.623-1 - Protocolo de Intenções Universidad de La Costa — Colômbia, que tem como 

objetivo promover cooperação científica, tecnológica e cultural em áreas comuns de 

especialização bem como em desenvolver e aprofundar atividades científicas e tecnológicas 

conjuntamente. O Protocolo de Intenções Universidad de La Costa — Colômbia foi aprovado pelo 

Conselho, conforme Deliberação 001/2022 — CAD/UENP. b) 18.319.277-9 - Prorrogação do 

Acordo entre UENP e Ouro Fino LTDA, que tem como objetivo a realização de trabalhos de 

pesquisa em experimentação agrícola e o desenvolvimento de tecnologias agronômicas 

("Trabalhos de Pesquisa") com produtos agroquímicos em fase de desenvolvimento cujo registro 

especial temporário (RET) permita pesquisas. A prorrogação do Acordo entre UENP e Ouro Fino 

LTDA foi aprovada pelo Conselho, conforme Deliberação 002/2022 — CAD/UENP. c) 18.349.680-8 

- Termo de Parceria CALTECH, que tem como objetivo a realização de pesquisas em 

Microbiologia do Solo, por meio da disponibilização de pessoal técnico (profissionais técnicos) e 

apoio logístico (equipamentos e material de consumo) que concorram para atividades de ensino, 

pesquisa e inovação, abrangendo a formação e capacitação dos alunos e comunidade externa. 
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A Professora Vanderleia questionou sobre a condução do Termo, uma vez que este está vinculado 

a dois projetos de pesquisa do Professor Leopoldo. Esclareceu que esses projetos citados que 

constam no processo e dão base ao convênio, não mencionam o subsidio no SECAPEE. Desta 

forma, indicou que o professor atualize essa informação dos projetos de pesquisa no SECAPEE, 

além de atualizar a questão do potencial de inovação das pesquisas. Apresentou dúvidas em 

relação ao Parecer no 456/2021 — Assessoria Juridica/UENP/Reitoria, que não menciona que no 

Termo consta a Lei de Inovação Lei 10.973/04, e não a nova Lei de Inovação 14.180/2021, a qual 

traz mudanças significativas entre a parceria com o setor produtivo. Com  isso, solicitou que o 

Termo seja atualizado com a Lei nova. A Professora Vanderleia ainda solicitou que, quando se 

tratar de parceria com o setor produtivo vinculado a projeto de pesquisa, que a PROPG seja 

consultada. A Professora Simone sugeriu que, caso sejam parcerias vinculadas a projetos de 

extensão, a PROEC seja consultada. O Professor Fabiano propôs a aprovação do Termo de 

Parceria vinculada a 30 dias para alteração do projeto no SECAPEE. O Conselho aprovou o 

Termo de Parceria CALTECH nestes termos, conforme Deliberação 004/2022 — CAD/UENP. d) 

18.435.467-5 - Afastamento integral para pós-doutorado da profa. Eliana Merlin D. de 

Barros. O Professor Bruno, corrigiu, em tempo, seu despacho, esclarecendo que, no total, o 

colegiado receberá 10 horas CRES. A Professora Vanderleia esclareceu que a professora 

atendeu a todos os requisitos. O afastamento integral para pós-doutorado da profa. Eliana Merlin 

D. de Barros foi aprovado pelo Conselho, conforme Deliberação 003/2022 — CAD/UENP. 3) 

Comunicação dos Senhores Conselheiros. O Professor Fabiano comunicou que serão abertas 

inscrições para a Plataforma "MINHA BIBLIOTECA". Esclareceu que a UENP, em parceria com a 

Fundação Araucária e a Superintendência de Ciências, Tecnologia e Ensino Superior (SETI), teve 

liberação de 2 mil acessos à Plataforma. Cada curso dispõe de um número de vagas de acesso à 

plataforma, respeitando o critério de proporcionalidade ao número de matriculados no SUAP 

(35,5%). Esclareceu ainda que a Plataforma possui disponibilidade de mais de 12 mil títulos e 

permite o acesso aos estudantes durante 06 meses. Informou que serão publicados 02 Editais, o 

primeiro, para atender os alunos cotistas, e após, ampliarão a seleção. Nada mais havendo para 

ser deliberado, o Prof. Fabiano onçalves Costa, Vice-Reitor agradeceu a presença de todos e 

encerrou a reunião, e eu 	 Josiane Petenaci de Araújo, Secretária Geral 

dos Órgão Colegiados Superiores, lavr a presente ata que, após lida e aprovada, vai assinada 

pelos membros presentes do Conselho de Administração — CAD da UENP. Jacarezinho — Paraná, 

aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte dois. 
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